Ctvrtd semestraln{ prace z predmétu AN1E

. Naleznéte k € Z takové, ze

(Vn € N) ((n > k) = (% < 0.003)) :

body: 3/2/1
. Ke ¢ € (—1,1) naleznéte k € R, pro které plati
(VneR)((n> k)= (]¢"| <0.1)).

body: 3/2/1

. Vypoctete limity posloupnosti. Své vypocty podrobné zduvodnujte —
uved te, kterou zékladni limitu pouZijete ({1/n}) a déle uvddéjte, které
véty o limitach posloupnosti pouzivate.

n*—n+2 (n? +1)* (n*+1)*
2—-3n2 |’ n? ’ nd '
Navod: [IC], piiklad 3.1. body: 5/3/1

. Vypoctete limitu posloupnosti

{(2n3+1)2—(1—n)6}.

nbd —3nt 4+ 2n + 12

body: 4/2/1



